

聊经验秀项目 思政课程亮点多

我市举行大中小学思政课一体化建设共同体工作推进会 展示成果表彰先进

本报9月22日讯 为加强和改进新时代学校思想政治工作,9月22日下午,市委教育工委在市北区第四实验初级中学举行“青岛市新时代大中小学思政课一体化建设共同体”工作推进会及成果展示活动。会议同时对获得“第八届青岛高校思想政治工作创新奖”的30个先进集体和25个优秀个人进行了表彰。

会上,青岛市教育局总督查李晓元充分肯定了“青岛市新时代大中小学思政课一体化建设共同体”成立以来取得的初步成效,要求各区市、各“共同体”学校要按照“一体化”的目标要求和学校思政课的工作任务,共同探索,勇于创新,躬身实践,形成特色,抓出成效。努力形成一套工作机制、孵化一批品牌活动、打造一批示范金课、产出一批优质课程资源、形成一批高水平教学研究



成果、培养一支优秀师资队伍。努力构建青岛特色,打造青岛品牌,共同开拓青岛市新时代大中小学思政课一体化建设的新局面,为办好人民满意的教育

贡献智慧和力量。

现场,市北区委教育工委等6个单位,围绕大中小学思政课一体化建设主题交流分享了工作思路与实践经验;市南区委教育工委等6个单位分别选送了创新实践项目,展示了大中小学思政课一体化建设取得的丰硕成果,为各单位今后更好地开展思想政治工作提供了鲜活、生动的案例。

今年初,根据我市大中小学分布情况,采取以各区市教育工委为牵头单位,区域高校和局属学校有效融入的模式,成立了10个“青岛市新时代大中小学思政课一体化建设共同体”,建立了纵、横两个维度协同运行的全域推进机制,为探索实践大中小学思政课一体化建设取得了新的成效。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 于娜)

青大附中学子竞技争先

本报9月22日讯 为落实青岛市教育局“十个一”项目行动计划,帮助学生在体育运动中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志,培养良好的竞争与合作精神,22日,青岛大学附属中学第十六届阳光体育秋季田径运动会在青岛大学体育场拉开序幕。

在比赛环节,同学们如鹰隼长空试翼,团结一致,努力拼搏,在充满生机活力的赛场上尽展青春光彩,留下难忘回忆。家长代表队和教工代表队在接力赛上也上演了奋勇争先、永不言弃的一幕幕,以实际行动诠释了体育精神。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 张琰)

戒指“咬住”手指破拆施救



本报9月22日讯 9月21日晚10时20分许,两名女子来到李沧区楼山消防救援站求救。救援人员发现,其中一名女子手指被一枚戒指卡住。救援人员询问得知,这是一枚钛钢戒指,由于被卡时间很长,女子的无名指已出现充血肿胀现象。

一名救援人员利用无齿锯切割钛钢戒指,随后利用锯子摩擦打薄,最后利用剪断钳剪切。另两名救援人员辅助固定手指,防止器材滑脱对女子造成二次伤害。三名救援人员相互配合,帮助女子将戒指取下。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 林东海)

告知承诺压缩审批时限

本报9月22日讯 近期,市生态环境局印发了《青岛市深化环境影响评价告知承诺制审批改革实施方案(试行)》,崂山生态环境分局组织审批人员对该方案进行深入学习,掌握告知承诺的实施范围、实施程序和有关要求。今年以来,崂山区已有四个项目实行告知承诺制审批,取消了受理公示、拟批准公示等环节,审批时间由10多天压缩至1个工作日,助力建设项目落地加速跑。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中 通讯员 郭晓雨)

我市发布双节交通出行预测报告

本报9月22日讯 记者22日从市交通运输局获悉,根据2019年、2022年“国庆”假期青岛市综合交通出行规律,结合现阶段综合交通出行态势,市交通运输局公共服务中心对2023年“双节”假期青岛市综合交通出行做出预测分析。

2023年“双节”假期(9月29日-10月6日),预计全市对外交通客运量336.80万人次,日均42.10万人次,同比增长267.04%,较2019年增长45.83%。预计民航客吞吐总量59.60万人次,日均7.45万人次,同比增长198.00%。预计铁路运输到发旅客245.60万人次,日均

30.70万人次,同比增长301.83%。预计道路运输发送旅客28.40万人次,日均3.55万人次,同比增长198.32%。预计水路运输发送旅客3.20万人次,日均0.40万人次,同比增长185.71%。

“双节”假期,预计高速公路驶入驶出车辆1088.54万辆,日均136.07万辆,同比增长77.24%。9月29日上午、10月6日下午预计将会出现出行小高峰,青银高速青岛东、李村收费站附近、胶州湾大桥收费站附近、青岛西收费站附近、黄岛东收费站附近等区域易发生拥堵。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中 实习生 柳琪)

海底世界水下求婚,甜度爆表

本报9月22日讯 “文静,3年前我们因为共同的爱好走到一起。今天在这里我想向你求婚,你愿意嫁给我吗?”21日下午,当海底世界的水下表演结束后,潜水员拉起求婚横幅,青岛小伙石彩佳在女朋友赵文静面前单膝跪地,上演一场浪漫惊喜的求婚仪式,现场游客送上欢呼声,共同见证这浪漫值爆表的一幕。

“我女朋友一直很喜欢来海底世界玩,我就想在这里向她求婚,送给她一个惊喜。”石彩佳告诉记者,3年前,他和女朋友因为都喜欢机车而相识,通过一次次接触相知、相爱确定心意,在他的眼中,女朋友温柔贤惠、善解人意,是能与自己相伴一生的知心伴侣,在了解到市南区正在举行“海誓山盟 留恋老城 爱在市南”系列活动,其中有创意求婚环节,便报名筹划了这场具有仪式感的求婚,在活动工作人员的协助下,选择了海底世界这一代表着青岛浪漫海洋元素的场地,并结合了精彩的水下表演,给女朋友带来一场惊喜感动并存的求婚。

在现场大声喊出“我愿意”的赵文静则说,石彩佳细心踏实,是个懂得浪漫的人,这次富有创意的求婚令她感动不已。据活动相关负责人介绍,未来还将继续推出“海陆空”系列创意求婚,并结合灯光秀、无人机、游艇、3D屏等创意元



青岛小伙石彩佳在海底世界向女朋友求婚。张琰 摄

素,放大婚恋仪式感,让爱情文化带动婚恋产业,吸引全世界的情侣来到青岛为爱打卡。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 张琰)

地铁8号线南段第5个区间双线贯通

本报9月22日讯 随着悬臂掘进机破土而出,青岛地铁8号线澳柯玛桥站-五四广场站区间(简称澳五区间)近日双线贯通,比计划提前两个月。澳五区间的贯通也达成了8号线南段闫家山站-南昌路北站-嘉定山站-鞍山路站-澳柯玛桥站-五四广场站五个区间的贯通。

敷设,埋深32米,下穿华润万象城及五四广场站,下穿车站长度达45米。同时,施工区域地质错综复杂,地下管线交错密布。青岛地铁8号线南段长13.1公里,目前全线土建工程完成79%,7站6区间中,6座车站已封顶,5个区间已贯通。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

青岛“气质”全省排第二

本报9月22日讯 市生态环境局22日公布8月全市空气质量评书。8月,青岛市环境空气国控点位统计结果为:PM2.5浓度为15微克/立方米,PM10浓度为29微克/立方米,二氧化硫浓度为6微克/立方米,二氧化氮浓度为19微克/立方米,一氧化碳浓度为0.8毫克/立方米,均达到国家环境空气质量一级标准。环境空气质量综合指数为2.73,在省内16地市中排名第3;空气质量优良率为80.6%,在省内16地市中排名第2,空气质量综合指数和优良率在省内排名同比均持平。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中 通讯员 韩鑫 华丽)

李沧将增两处停车场

本报9月22日讯 记者从李沧区城市管理局了解到,位于永宁路小学南侧的升平路59号地块和临汾路160号(下街地块)停车场项目已开工建设。两处停车场预计将于下个月投入使用,为周边居民提供270多个泊位。

2023年以来,李沧区先后启动了多个闲置地块改扩建停车场项目,其中升平路59号(永宁路小学南侧)停车场项目于5月份正式开工建设,一期工程预计在10月底建成运营。临汾路160号(下街地块)停车场项目也已开工建设,计划本周完成面层施工,预计10月底完成手续办理并启用运营。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 刘卓毅)

天气预报

市区	今天 多云
东北风	3-5级 20℃~25℃
明天	小雨
东北风	3-5级 21℃~25℃
明天	
崂山	小雨 20℃~25℃
即墨	小雨 13℃~23℃
胶州	小雨 19℃~21℃
黄岛	小雨 20℃~25℃
莱西	小雨 18℃~23℃
平度	小雨 19℃~23℃

彩票开奖

七乐彩第2023110期
06 07 08 10 11 17 22+3
福彩3D第2023255期
5 6 4